
 
RELATÓRIO DE 

ATIVIDADES 
VEREADOR 

SIDNEI JARDIM 

2016 

INDICAÇÕES 
Protocolo ASSUNTO 

107/2016 SEJA REALIZADA A DISTRIBUIÇÃO DE “KITS REPELENTES” A TODAS AS MULHERES 
GESTANTES DO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO, COMO MEDIDA DE PREVENÇÃO ÀS 
DOENÇAS TRANSMITIDAS PELO MOSQUITO AEDES AEGYPTI, EM ESPECIAL AO ZIKA 
VÍRUS. 

132/2016 SEJAM INSTALADAS “FLOREIRAS ECOLÓGICAS”, FEITAS COM MATERIAIS RECICLÁVEIS 
(CONFORME FOTOS EM ANEXO), NA REGIÃO CENTRAL DAS AVENIDAS CAPITÃO ÍNDIO 
BANDEIRA, MANOEL MENDES DE CAMARGO E IRMÃOS PEREIRA, NO MUNICÍPIO DE 
CAMPO MOURÃO. 

131/2016 SEJA REALIZADA A TROCA DE LÂMPADAS QUEIMADAS NA RUA ALEIXO PIOVEZAN, N°. 
387, NO JARDIM AEROPORTO. 

130/2016 SEJA REALIZADO O CASCALHAMENTO OU A MANUTENÇÃO DESTE, EM TODAS AS 
ESTRADAS RURAIS LOCALIZADAS NAS REGIÕES E COMUNIDADES ABAIXO 
DENOMINADAS, PERTENCENTES AO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO, PRINCIPALMENTE 
AS QUE ABRIGAM AS LINHAS DO TRANSPORTE ESCOLAR. ÁGUA DA CASCATA; ALTO 
ALEGRE; ALTO DO DIVINO; ALTO SÃO JOÃO; BARREIRO DAS FRUTAS; CAMA PATENTE; 
CAMPO BANDEIRA; COLÉGIO AGRÍCOLA; ESTRADA DA BICA; KM 128/SÃO MATEUS; 
PIQUIRIVAÍ; RIO CANELA; SALTINHO; SANTA LÚCIA; SÃO BENEDITO; USINA MOURÃO; 

238/2016 SEJA REALIZADO A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA OU, NO MÍNIMO, O CASCALHAMENTO DA 
RUA SANGUE DE BOI, NO CONJUNTO HABITACIONAL DR. MILTON LUIZ PEREIRA. 

259/2016 SEJA REALIZADA A TROCA DE LÂMPADAS QUEIMADAS NA AVENIDA MANOEL NOGUEIRA, 
EM FRENTE AO N°.1261, NO GRANDE LAR PARANÁ. 

324/2016 SEJA REALIZADA A INSTALAÇÃO DE UMA LOMBADA NA RUA ENGENHEIRO MERCER, NO 
FINAL DA QUADRA ENTRE A AVENIDA JORGE WALTER E A PERIMETRAL TANCREDO DE 
ALMEIDA NEVES, POUCO ANTES DO SEMÁFORO. 

330/2016 SEJA IDENTIFICADA E REALIZADA A LIMPEZA DA ÁREA SITUADA NA RUA VANI BORGES 
DE MACEDO, PRÓXIMO À PONTE DO RIO KM 119, NO JARDIM CIDADE ALTA, CONFORME 
FOTOS EM ANEXO. 

346/2016 SEJA REALIZADA A LIMPEZA E CAPINAGEM DOS TERRENOS QUE SE FIZEREM 
NECESSÁRIOS, LOCALIZADOS NOS JARDINS BOTÂNICO I E II. 

347/2016 SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE LIMPEZA E CAPINAGEM NO PASSEIO PÚBLICO E EM 
TORNO DA ESCOLA COMUNITÁRIA DO TRABALHO, SITUADA NA RUA DR. NELSON 
BITTENCOURT DO PRADO, 1180, NO “GRANDE LAR PARANÁ”. 

375/2016 SEJA REALIZADA A TROCA DE LÂMPADAS QUEIMADAS NA AVENIDA COMENDADOR 
NORBERTO MARCONDES, PRÓXIMO AO N°. 54, CRUZAMENTO COM A RUA CRUZEIRO 
D´OESTE, NA REGIÃO CENTRAL DO MUNICÍPIO. 

415/2016 SEJA ENVIADO UM AGENTE DE COMBATE DE ENDEMIAS PARA VERIFICAR AS 
RESIDÊNCIAS E TERRENOS BALDIOS NO JARDIM CIDADE ALTA. 

376/2016 SEJA ATENDIDO O MAIS RÁPIDO POSSÍVEL O PROTOCOLO Nº 7592/2013 PROTOCOLADO 
JUNTO A PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPO MOURÃO PELA SR. LUIZ DIAS MARQUES, 
QUE SOLICITA A ELIMINAÇÃO DE UMA ÁRVORE LOCALIZADA EM PASSEIO PÚBLICO, NA 
RUA HIDEJI KOBAYASHI, 1507, NO JARDIM CIDADE NOVA. 



377/2016 SEJA REALIZADA A LIMPEZA E CAPINAGEM DOS TERRENOS QUE SE FIZEREM 
NECESSÁRIOS, LOCALIZADOS NO JARDIM SANTA NILCE I, EM ESPECIAL OS 
LOCALIZADOS NA RUA JOSÉ BACKES (FOTOS EM ANEXO). 

439/2016 SEJA REALIZADA A LIMPEZA E CAPINAGEM DA PISTA DE CAMINHADA DO CENTRO DA 
JUVENTUDE “ITACHIR TAGLIARI” DE CAMPO MOURÃO. 

440/2016 SEJA REALIZADA OPERAÇÃO TAPA-BURACOS EM TODA A EXTENSÃO DA RUA PICA PAU, 
EM ESPECIAL PRÓXIMO À ESCOLA MUNICIPAL PROFESSORA ERONI MACIEL RIBAS, NO 
CONJUNTO HABITACIONAL DR. MILTON LUIZ PEREIRA. 

459/2016 SEJA REALIZADA COM URGÊNCIA A RECONSTRUÇÃO DA PONTE LOCALIZADA NA 
ESTRADA RURAL DO DISTRITO ADMINISTRATIVO DE PIQUIRIVAÍ, CONFORME FOTOS EM 
ANEXO. 

460/2016 SEJA REALIZADA A EFETIVA IMPLANTAÇÃO DA GUARDA MUNICIPAL NO MUNICÍPIO DE 
CAMPO MOURÃO. 

462/2016 SEJA REALIZADO A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA RUA CURUCACA, NO PARQUE SÃO 
JOÃO. 

463/2016 SEJA REALIZADA A LIMPEZA E CAPINAGEM DOS TERRENOS QUE SE FIZEREM 
NECESSÁRIOS, LOCALIZADOS NO RUA CURUCACA, NO PARQUE SÃO JOÃO. 

461/2016 SEJA REALIZADA OPERAÇÃO TAPA-BURACOS EM TODA A EXTENSÃO DA RUA 
JAGUATIRICA, NO JARDIM AEROPORTO. 

 SEJA REALIZADA A RECONSTRUÇÃO DA PISTA DE CAMINHADA DO CENTRO DA 
JUVENTUDE “ITACHIR TAGLIARI” DE CAMPO MOURÃO. 

571/2016 SEJA REALIZADA A INSTALAÇÃO IMEDIATA DE SINALIZAÇÃO HORIZONTAL E VERTICAL E 
POSTERIORMENTE, INSTALAÇÃO DE UM SEMÁFORO, NO CRUZAMENTO ENTRE A RUA 
SÃO JOSÉ E A PERIMETRAL PRESIDENTE TANCREDO DE ALMEIDA NEVES, NA ÁREA 
CENTRAL DO MUNICÍPIO. 

688/2016 SEJA REALIZADA OPERAÇÃO TAPA-BURACOS NA RUA FRANCISCO FERREIRA 
ALBUQUERQUE, EM FRENTE AO TERMINAL DE TRANSPORTE COLETIVO URBANO 
PIONEIRO BENEDITO MARTINS DE ALMEIDA. 

938/2016 SEJA REALIZADA A INSTALAÇÃO DE CONES DE SINALIZAÇÃO NA PRAÇA DA AMIZADE, 
TODAS AS QUARTAS-FEIRAS DURANTE O HORÁRIO DE FUNCIONAMENTO DA FEIRA DO 
PRODUTOR RURAL. 

940/2016 SEJA REALIZADA A TROCA DE LÂMPADAS QUEIMADAS NA RUA PAVÃO, NO TRECHO 
SITUADO ENTRE A AV. PRESIDENTE JOHN KENNEDY E A AV. JOÃO RIBEIRO HAENISCH, 
NO CONJUNTO HABITACIONAL DR. MILTON LUIZ PEREIRA. 

941/2016 SEJA REALIZADA A TROCA DE LÂMPADAS QUEIMADAS NA RUA PÁSSARO LIRA, NO 
TRECHO SITUADO ENTRE A R. JURITI E A RUA PAVÃO, NO CONJUNTO HABITACIONAL DR. 
MILTON LUIZ PEREIRA. 

943/2016 SEJA REALIZADA A TROCA DE LÂMPADAS QUEIMADAS NA AV. JOÃO RIBEIRO HAENISCH, 
NO TRECHO SITUADO ENTRE A R. JURITI E A RUA PAVÃO, NO CONJUNTO HABITACIONAL 
DR. MILTON LUIZ PEREIRA. 

944/2016 SEJA REALIZADA A TROCA DE LÂMPADAS QUEIMADAS NA RUA DOS TUCANOS, NO 
TRECHO SITUADO ENTRE A AV. PRESIDENTE JOHN KENNEDY E A AV. JOÃO RIBEIRO 
HAENISCH, NO CONJUNTO HABITACIONAL DR. MILTON LUIZ PEREIRA. 

972/2016 SEJA REALIZADA A IMPLANTAÇÃO DE ESTACIONAMENTO TRANSVERSAL NA RUA 
ARARUNA, ENTRE AS AVENIDAS CAPITÃO ÍNDIO BANDEIRA E IRMÃOS PEREIRA. 

973/2016 SEJA REALIZADA A IMPLANTAÇÃO DE ESTACIONAMENTO TRANSVERSAL DE SENTIDO 
DUPLO, NO CANTEIRO CENTRAL SITUADO NA AVENIDA CAPITÃO ÍNDIO BANDEIRA, 
ENTRE AS RUAS PANAMBI E SANTOS DUMONT. 

974/2016 SEJA REALIZADA A IMPLANTAÇÃO DE ESTACIONAMENTO RÁPIDO PARA EMBARQUE E 
DESEMBARQUE DE ALUNOS, NAS VAGAS DE ESTACIONAMENTOS LOCALIZADAS EM 
FRENTE AOS PORTÕES DE ENTRADA DAS ESCOLAS MUNICIPAIS E CENTROS 
MUNICIPAIS DE EDUCAÇÃO INFANTIL – CMEI´S DO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO, NOS 
HORÁRIOS DE ENTRADA E SAÍDAS DE AULAS, ASSIM COMO SEJA PROVIDENCIADA A 
INSTALAÇÃO DE PLACA DE SINALIZAÇÃO INFORMANDO SOBRE O REFERIDO 
ESTACIONAMENTO. 

1004/2016 CONSTRUÇÃO DE UMA CICLOVIA EM TODA A EXTENSÃO DA AVENIDA ALFEU TEODORO 
DE OLIVEIRA (ANTIGA AVENIDA DAS TORRES), INTERLIGANDO OS JARDINS CIDADE 
NOVA, ALVORADA E CIDADE ALTA I E II. 

1025/2016 SEJA REALIZADA OPERAÇÃO TAPA-BURACOS NA RUA MARIA OLÍMPIA JARDIM, EM 
ESPECIAL NO CRUZAMENTO COM A RUA VEREADOR AUGUSTO MENDES DOS SANTOS, 
NO JARDIM NOSSA SENHORA APARECIDA. 

1035/2016 SEJA REALIZADA A INSTALAÇÃO DE LOMBADAS NAS DUAS VIAS DA EXTENSÃO DA 
AVENIDA LUCIANO MARMONTEL, NO JARDIM ARAUCÁRIA. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1058/2016 SEJA VIABILIZADA A INSTALAÇÃO DE UMA ACADEMIA ESPECIAL PARA PESSOAS COM 
DEFICIÊNCIA FÍSICA PARA A ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS – 
APAE DO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO. 

1067/2016 SEJA REALIZADA A VIABILIZAÇÃO E INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NO TRECHO 
COMPREENDIDO ENTRE A VILA RIO GRANDE E A VILA RURAL PEDRO KLOSTER JÚNIOR 
(PR 558 – SAÍDA PARA ARARUNA), NO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO. 

1066/2016 SEJA REALIZADA A VIABILIZAÇÃO E INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA RODOVIA 
BR-369, NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE A AVENIDA MIGUEL LUIZ PEREIRA E O 
NOVO CAMPUS DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DO PARANÁ – UNESPAR - CÂMPUS CAMPO 
MOURÃO, MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO. 

 SEJA ATENDIDO O MAIS RÁPIDO POSSÍVEL O PROTOCOLO Nº 5660/2016 PROTOCOLADO 
JUNTO A PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPO MOURÃO PELA SRA. LANA MACHIELY 
BORORDIAK, QUE SOLICITA A DOAÇÃO DE 24M DE TERRA, PARA FINS DE ATERRO EM 
SUA RESIDÊNCIA NA RUA GERMANO TRAPLE, 1326, NO CONJUNTO HABITACIONAL 
FORTUNATO PERDONCINI. 

1121/2016 SEJA REALIZADA A RECONSTRUÇÃO DA MALHA ASFÁLTICA NA TRAVESSA IRETAMA, NO 
JARDIM FLOR DO CAMPO. 

1119/2016 SEJA REALIZADA MANUTENÇÃO COM INSTALAÇÃO DE GRADES DE SEGURANÇA EM 2 
(DOIS) BUEIROS LOCALIZADOS NA TRAVESSA IRETAMA, PRÓXIMO AO N°. 126. 

1120/2016 SEJA REALIZADA A RECONSTRUÇÃO DA MALHA ASFÁLTICA NA RUA TICO-TICO, NO 
JARDIM TROPICAL. 

1327/2016 SEJA VIABILIZADA A INSTALAÇÃO DE UMA ACADEMIA DA TERCEIRA IDADE – ATI, NA 
REGIÃO DO JARDIM AMÉRICA. 

MOÇÕES 
Protocolo Assunto 

724/2016 MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES AO FOTÓGRAFO MOURÃOENSE, SENHOR JOSÉ MÁRIO 
DIAS, PELA CONQUISTA DO TÍTULO DE MELHOR FOTÓGRAFO DE AUTOMOBILISMO NO 
BRASIL.  

725/2016 MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES AO SENHOR MARIO JOSÉ PAULISTA, PELO EXCELENTE 
TRABALHO QUE VEM DESENVOLVENDO HÁ CERCA DE 40 ANOS, COMO TÉCNICO NAS 
ESCOLINHAS DE FUTEBOL NO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO. 

PROJETOS DE LEI 
Protocolo Assunto 

46/2016 DISPÕE SOBRE A CAMPANHA “DENGUE ZERO” – CAMPANHA DE INCENTIVO PARA 
COMBATE À PROLIFERAÇÃO DO MOSQUITO AEDES AEGYPTI, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS 



 

REQUERIMENTOS 
Protocolo ASSUNTO 

126/2016 EXECUTIVO MUNICIPAL - CONSIDERANDO, A PREOCUPAÇÃO COM OS ALTOS ÍNDICES 
DE INFESTAÇÃO DO MOSQUITO AEDES AEGYPTI – TRANSMISSOR DA DENGUE, FEBRE 
CHIKUNGUNYA E ZIKA VÍRUS, ENCONTRADOS EM ALGUNS BAIRROS DO NOSSO 
MUNICÍPIO; A LEI COMPLEMENTAR N°. 29/2013 ESTÁ SENDO CUMPRIDA? DE QUE FORMA 
ESTÃO SENDO REALIZADAS AS FISCALIZAÇÕES E NOTIFICAÇÕES AOS PROPRIETÁRIOS 
DE IMÓVEIS QUE NÃO ESTÃO CUMPRINDO A REFERIDA LEI? QUANTAS NOTIFICAÇÕES 
FORAM EXPEDIDAS DESDE A PUBLICAÇÃO DA REFERIDA LEI? QUANTAS MULTAS 
FORAM APLICADAS E QUAL FOI O VALOR ARRECADADO PELA ADMINISTRAÇÃO 
MUNICIPAL COM ESSAS MULTAS, DESDE A PUBLICAÇÃO DA LEI COMPLEMENTAR N° 
29/2013? COMO E PARA QUE FIM A ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL UTILIZOU O VALOR 
ARRECADADO COM AS REFERIDAS MULTAS? 

127/2016 EXECUTIVO MUNICIPAL - CONSIDERANDO QUE, NO DIA 30 DE OUTUBRO DE 2015 FOI 
REALIZADA A REINAUGURAÇÃO DA CAPELA MORTUÁRIA DO CEMITÉRIO SÃO JUDAS 
TADEU, OBRA EXECUTADA POR MEIO DA LICITAÇÃO N°. 294/2014, PROCESSO N°. 
672/2014, NO VALOR DE R$74.800,00 (SETENTA E QUATRO MIL E OITOCENTOS REAIS); 
VOSSA EXCELÊNCIA TEM CONHECIMENTO SOBRE A PRECARIEDADE EM QUE SE 
ENCONTRA A ESTRUTURA DA CAPELA MORTUÁRIA DO CEMITÉRIO SÃO JUDAS TADEU, 
COM FALTA DE MATERIAIS DE USO BÁSICO, SEM QUALQUER TIPO DE CONDIÇÃO DE 
UTILIZAÇÃO POR UMA FAMÍLIA QUE JÁ ESTÁ PASSANDO POR UM MOMENTO TÃO DIFÍCIL 
COM A PERDA DE UM ENTE QUERIDO? QUAL O MOTIVO DE EM APENAS 3 (TRÊS) MESES 
APÓS A REINAUGURAÇÃO DA REVITALIZAÇÃO REALIZADA NA REFERIDA CAPELA , 
HAVER FALTA DE MÓVEIS E MATERIAIS BÁSICOS DE CONSUMO COMO UM BEBEDOURO 
DE ÁGUA, COPOS DESCARTÁVEIS, ÁLCOOL OU PAPEL HIGIÊNICO NOS SANITÁRIOS, NO 
REFERIDO LOCAL? COM QUAL PERIODICIDADE É REALIZADO O CORTE DA GRAMA 
SITUADA NO PASSEIO PÚBLICO, NA ENTRADA DE ACESSO À CAPELA MORTUÁRIA? QUE 
TIPO DE SERVIÇOS ESTAVAM INCLUÍDOS NO PROCESSO DE REVITALIZAÇÃO DA 
CAPELA MORTUÁRIA DO CEMITÉRIO SÃO JUDAS TADEU, OBJETO DA LICITAÇÃO N°. 
294/2014? TODOS OS CONSTANTES NO PROCESSO FORAM REALIZADOS PELA 
EMPRESA VENCEDORA DO CERTAME? ENVIAR CÓPIA INTEGRAL DO PROCESSO N°. 
672/2014 E DO CONTRATO REALIZADO ENTRE A ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL E A 
EMPRESA VENCEDORA DA LICITAÇÃO N°. 294/2014. 

237/2016 EXECUTIVO MUNICIPAL - CONSIDERANDO QUE, RECEBEMOS SOLICITAÇÃO VIA REDE 
SOCIAL DE UM MUNÍCIPE QUE INFORMA: “QUANTO SERA QUE FOI GASTO NO ANO DE 
2015 EM OPERAÇÕES TAPA BURACOS EM CAMPO MOURÃO ... EDSON BATTILANI SIDNEI 
JARDIM... VCS PODERIA LEVANTAR ESSA INFORMAÇÃO E NOS INFORMA, PQ NA 
ESQUINA DA MINHA CASA FOI FEITO A MENOS DE 2 MESES E JÁ VOTOU O BURACO 
...OBRIGADO ...DINHEIRO JOGADO FORA”. QUAL FOI O VALOR GASTO PELA 
ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL NO ANO DE 2015, COM A REALIZAÇÃO DE 
OPERAÇÕES TAPA-BURACOS? QUAIS BAIRROS FORAM ATENDIDOS E COM QUE 
PERIODICIDADE? ENVIAR RELATÓRIO CONSTANDO O NOME DAS VIAS QUE RECEBERAM 
O SERVIÇO DE TAPA-BURACOS, AS DATAS EM QUE FORAM REALIZADAS ESSAS 
OPERAÇÕES E O VALOR GASTO COM CADA OPERAÇÃO DE TAPA-BURACOS REALIZADA 
NO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO NO ANO DE 2015. 

258/2016 EXECUTIVO MUNICIPAL - CONSIDERANDO QUE, EM 12/02/2016 RECEBEMOS A SEGUINTE 
DENÚNCIA DE UM MUNÍCIPE, COM ANEXOS: “ANDANDO PELO BAIRRO CIDADE ALTA 
OLHA O QUE EU VI.FIQUEI HORRORIZADA.PASSA A PONTE AO LADO DA PRAINHA ,À 
PRIMEIRA RUA À DIREITA”. A ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL TEM CONHECIMENTO SOBRE 
O PROBLEMA DE ACÚMULO DE LIXO E ENTULHOS NA RUA VANI BORGES DE MACHADO, 
PRÓXIMO À PONTE DO RIO KM 119, NO JARDINS CIDADE ALTA, CONFORME FOTOS 
ANEXAS? CASO POSITIVO, QUE MEDIDAS ESTÃO SENDO TOMADAS PARA SANAR O 
REFERIDO PROBLEMA? A SECRETARIA MUNICIPAL DE FISCALIZAÇÃO E OUVIDORIA E 
PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA E MEIO AMBIENTE TEM NOTIFICADO E 
APLICADO AS MULTAS PERTINENTES À CRIMES AMBIENTAIS COMO ESTE? COM QUE 
FREQUÊNCIA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL FISCALIZA AS ÁREAS ENTORNO DE RIOS 
E LAGOAS VISANDO A PRESERVAÇÃO DA VEGETAÇÃO E LIMPEZA DESSES LOCAIS? 
QUANTAS NOTIFICAÇÕES E MULTAS REFERENTES A CRIMES AMBIENTAIS FORAM 
EXPEDIDAS NO ANO DE 2015? ENVIAR RELATÓRIO CONSTANDO AS NOTIFICAÇÕES E 

https://www.facebook.com/edson.battilani
https://www.facebook.com/sidnei.jardim.5
https://www.facebook.com/sidnei.jardim.5


MULTAS APLICADAS, ASSIM COMO A LOCALIZAÇÃO DOS IMÓVEIS QUE RECEBERAM 
ESSAS NOTIFICAÇÕES E MULTAS. QUAIS MEDIDAS SERÃO ADOTADAS PELO PODER 
EXECUTIVO PARA QUE O REFERIDO LOCAL SEJA LIMPO E SEJA FEITA A VERIFICAÇÃO 
DOS RESPONSÁVEIS E QUAL A PREVISÃO PARA QUE ISSO ACONTEÇA? SOLICITAMOS A 
ADOÇÃO DAS MEDIDAS CABÍVEIS O MAIS BREVE POSSÍVEL COM VISTAS A REALIZAÇÃO 
DE LIMPEZA DA REFERIDA ÁREA E RESOLUÇÃO DO PROBLEMA. 

326/2016 EXECUTIVO MUNICIPAL - CONSIDERANDO QUE, EM 29/02/2016 RECEBEMOS A SEGUINTE 

DENÚNCIA DE UM MUNÍCIPE, VIA REDE SOCIAL: “HOJE FUI AO 24 HORAS, TINHA UMA 
MOÇA VOMITANDO NA JANELA E UM HOMEM PASSANDO MUITO MAL. O HOMEM FOI 
ACUDIDO PELAS PESSOAS DA SALA DE ESPERA. DEPOIS DE 1 HORA E MEIA 
ESPERANDO FORAM ATENDIDOS. A MEDICA ESTAVA ESSE TEMPO TODO ALMOÇANDO 
NAS DEPENDÊNCIAS DA UNIDADE. E AÍ SIDNEI JARDIM , EDSON BATTILANI , ELVIRA 
MARIA SCHEN LIMA , ERALDO TEODORO ,VILMA TEREZINHA , LUIZ ALFREDO DA CUNHA 
BERNARDO ???????”. DE QUE FORMA É FEITA A PROGRAMAÇÃO DOS PLANTÕES DOS 
MÉDICOS QUE ATENDEM NA UNIDADE DE SAÚDE DR. CARLOS BOEING? OS MÉDICOS 
PLANTONISTAS QUE ATENDEM NA UNIDADE DE SAÚDE DR. CARLOS BOEING ESTÃO 
AUTORIZADOS A FAZER REFEIÇÕES DENTRO DA UNIDADE DE SAÚDE DURANTE O SEU 
HORÁRIO DE PLANTÃO? CASO AFIRMATIVO, QUANTO TEMPO É DISPONIBILIZADO A 
ESSES PROFISSIONAIS PARA FAZEREM SUAS REFEIÇÕES? DURANTE ESSE TEMPO QUE 
É DISPONIBILIZADO PARA REFEIÇÃO, É DISPONIBILIZADO ALGUM OUTRO PROFISSIONAL 
PARA ATENDER OS PACIENTES QUE AGUARDAM ATENDIMENTO NA REFERIDA UNIDADE 
DE SAÚDE? A “POSTURA” ADOTADA PELO MÉDICO QUE ESTAVA REALIZANDO 
ATENDIMENTO NA UNIDADE DR. CARLOS BOEING NO DIA 29/02/2016 PRÓXIMO DAS 
12HORAS (CONFORME RELATADO PELA MUNÍCIPE) ESTÁ CORRETA? ESSE TIPO DE 
“POSTURA” É ADMITIDA PELA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL? CASO NEGATIVO, QUE 
MEDIDAS VÃO SER TOMADAS PARA QUE ESSE TIPO DE SITUAÇÃO NÃO VOLTE A 
OCORRER? 

 EXECUTIVO MUNICIPAL - 

408/2016 GOVERNO FEDERAL – GOVERNO ESTADUAL –CONSIDERANDO QUE, EM 12 DE AGOSTO 
DE 2013 O MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO – PR CELEBROU O CONTRATO N°. 106/2013 
NO VALOR DE R$2.742.599,40 (DOIS MILHÕES, SETECENTOS E QUARENTA E DOIS MIL, 
QUINHENTOS E NOVENTA E NOVE REAIS E QUARENTA CENTAVOS) COM A 
CONSTRUTORA BROCK LTDA., REFERENTE A CONSTRUÇÃO DE UMA UNIDADE DE 
PRONTO ATENDIMENTO – UPA DE PORTE II, NO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO-PR; 
SOLICITANDO A VIABILIZAÇÃO E ENVIO DE RECURSOS AO MUNICÍPIO DE CAMPO 
MOURÃO PARA A AQUISIÇÃO DOS EQUIPAMENTOS MÉDICO-HOSPITALARES E 
MOBILIÁRIOS QUE SE FIZEREM NECESSÁRIOS, PARA VIABILIZAR O INÍCIO DOS 
ATENDIMENTOS NA UNIDADE DE PRONTO ATENDIMENTO – UPA II, SITUADA NO 
MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO – PR. 

453/2016 EXECUTIVO MUNICIPAL - CONSIDERANDO QUE, O GRANDE AUMENTO DA 
CRIMINALIDADE EM NOSSO MUNICÍPIO JÁ É UM FATO. HÁ ALGUM TEMPO OS 
REGISTROS DE ROUBOS, ASSALTOS A MÃO ARMADA, COM REFÉNS, VIOLÊNCIA NAS 
ESCOLAS, ENTRE OUTROS TEM CRESCIDO ABSURDAMENTE EM CAMPO MOURÃO; 
PORQUE A GUARDA MUNICIPAL AINDA NÃO FOI IMPLANTADA NO MUNICÍPIO DE CAMPO 
MOURÃO? A ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL TEM UMA PREVISÃO PARA O INÍCIO DAS 
ATIVIDADES DA GUARDA MUNICIPAL? QUAL? 

454/2016 EXECUTIVO MUNICIPAL - CONSIDERANDO QUE, A SITUAÇÃO PRECÁRIA DA PONTE 
LOCALIZADA NA ESTRADA RURAL LOCALIZADA NO DISTRITO ADMINISTRATIVO DE 
PIQUIRIVAÍ (FOTOS EM ANEXO); POR QUAL MOTIVO A PREFEITURA LEVOU TUBOS DE 
CONCRETO PARA CONSTRUÇÃO DE UMA NOVA PONTE NA ESTRADA RURAL DO 
DISTRITO ADMINISTRATIVO DE PIQUIRIVAÍ E NÃO EXECUTOU A OBRA? O QUE ESTÁ 
FALTANDO PARA QUE A REFERIDA OBRA SEJA CONCRETIZADA? HÁ A POSSIBILIDADE 
DE REALIZAR A REFERIDA OBRA COM URGÊNCIA PARA QUE OS AGRICULTORES DESSA 
REGIÃO SEJAM FINALMENTE ATENDIDOS? 

455/2016 
BATILANI 

EXECUTIVO MUNICIPAL - CONSIDERANDO, A SITUAÇÃO PRECÁRIA EM QUE SE 
ENCONTRA A RUA CURUCACA, NO BAIRRO PARQUE SÃO JOÃO, CONFORME FOTOS EM 
ANEXO; A ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL POSSUI ALGUM PLANEJAMENTO DE MELHORIAS 
A SER EXECUTADO AINDA NESTE ANO, NA RUA CURUCACA, NO PARQUE SÃO JOÃO? 
QUAIS MEDIDAS SERÃO REALIZADAS? QUE MEDIDAS A ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL 
TEM ADOTADO QUANTO A FISCALIZAÇÃO E LIMPEZA DOS TERRENOS BALDIOS 
LOCALIZADOS NO PARQUE SÃO JOÃO? 

https://www.facebook.com/sidnei.jardim.5
https://www.facebook.com/edson.battilani
https://www.facebook.com/ElviraSchen
https://www.facebook.com/ElviraSchen
https://www.facebook.com/profile.php?id=100009403615109
https://www.facebook.com/vilma.terezinha.39
https://www.facebook.com/luizalfredobernardo
https://www.facebook.com/luizalfredobernardo


504/2016 
REGIME 

URGÊNCIA 

GOVERNO FEDERAL – GOVERNO ESTADUAL – EXECUTIVO MUNICIPAL - 
CONSIDERANDO QUE, COM A APROXIMAÇÃO DO PERÍODO DE INVERNO, AS QUEDAS DE 
TEMPERATURAS EM TODO O PAÍS – PREVISTAS PARA OS PRÓXIMOS MESES - 
REQUEREM POR PARTE DA POPULAÇÃO UMA MAIOR ATENÇÃO EM RELAÇÃO AO 
CONTÁGIO DE INFECÇÕES RESPIRATÓRIAS. COM O FRIO, HÁBITOS COMO DE PASSAR 
MAIS TEMPO EM LUGARES FECHADOS E POUCO VENTILADOS CRIAM CONDIÇÕES 
FAVORÁVEIS À DISSEMINAÇÃO DE VÍRUS, EM ESPECIAL DO VÍRUS DA INFLUENZA, 
CAUSADORES DAS GRIPES H1N1 E SAZONAL, GERANDO GRANDE PREOCUPAÇÃO A 
TODA A POPULAÇÃO BRASILEIRA; SOLICITANDO QUE, TODOS OS PROFISSIONAIS QUE 
ATUAM EM INSTITUIÇÕES DE ENSINO DAS REDES FEDERAL, ESTADUAL OU MUNICIPAL, 
SEJAM INCLUSOS NO GRUPO DE RISCO PARA VACINAÇÕES, EM ESPECIAL A VACINA DO 
VÍRUS DA INFLUENZA, CAUSADORES DAS GRIPES H1N1 E SAZONAL. 

569/2016 GOVERNO ESTADUAL - SOLICITANDO A VIABILIZAÇÃO E INSTALAÇÃO DE UM 
SEMÁFORO NA PERIMETRAL PRESIDENTE TANCREDO DE ALMEIDA NEVES, NO 
CRUZAMENTO COM A RUA SÃO JOSÉ, MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO. 

570/2016 EXECUTIVO MUNICIPAL - POR QUAL MOTIVO O SEMÁFORO INSTALADO NA PERIMETRAL 
PRESIDENTE TANCREDO DE ALMEIDA NEVES, CRUZAMENTO COM RUA PANAMBI, ESTÁ 
HÁ VÁRIOS DIAS, SEM FUNCIONAMENTO? A ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL JÁ SOLICITOU 
OS REPAROS NECESSÁRIOS PARA CONSERTO DO REFERIDO SEMÁFORO? QUAL A 
PREVISÃO PARA QUE ESTE VOLTE A FUNCIONAR? 

661/2016 EXECUTIVO MUNICIPAL - CONSIDERANDO QUE, A ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL 
REALIZOU A INSTALAÇÃO DE CERCA DE 20 LIXEIRAS DE MADEIRA NO PARQUE 
MUNICIPAL JOAQUIM TEODORO DE OLIVEIRA (PARQUE DO LAGO), NO ÚLTIMO DIA 29 DE 
ABRIL DO FLUENTE; POR QUAL MOTIVO, A ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL REALIZOU A 
INSTALAÇÃO DE NOVAS LIXEIRAS NO PARQUE MUNICIPAL JOAQUIM TEODORO DE 
OLIVEIRA, EXATAMENTE AO LADO DAS LIXEIRAS JÁ EXISTENTES NO LOCAL, 
CONSIDERANDO QUE AS JÁ EXISTENTES AINDA ESTÃO EM EXCELENTE ESTADO DE 
CONSERVAÇÃO, CAUSANDO UM FLAGRANTE DESPERDÍCIO DE DINHEIRO PÚBLICO? 
POR QUE A ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL NÃO FEZ A ANÁLISE E VERIFICAÇÃO NO 
REFERIDO PARQUE, ANTES DE REALIZAR A INSTALAÇÃO DAS LIXEIRAS, NO INTUITO DE 
IDENTIFICAR OS LOCAIS EM QUE ESTAS TERIAM MAIOR UTILIDADE? QUAL SERÁ A 
EFICÁCIA DAS LIXEIRAS INSTALADAS AO LADO DAS JÁ EXISTENTES? 

789/2016 GOVERNO DO PARANÁ – SOLICITANDO A VIABILIZAÇÃO E INSTALAÇÃO DE UM MURO DE 
CONTENÇÃO OU DE UMA CERCA, ENTORNO DA ÁREA QUE CONTEMPLA OS LOTES DE 
TERRA NS. 01 E 03, DA QUADRA 09, SITUADA NA RUA SEVERO GOMES, ESQUINA COM 
RUA VICENTE DOMANSKI, NO JARDIM BATEL, MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO. 

934/2016 EXECUTIVO MUNICIPAL - CONSIDERANDO, PUBLICAÇÃO DO AVISO DE LICITAÇÃO N°. 
118/2016, PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 280/2016, NO ÓRGÃO OFICIAL N°. 2010, DE 27 
DE JUNHO DE 2016 QUE, DISPÕE SOBRE PREGÃO PRESENCIAL DO TIPO MENOR PREÇO 
NO ITEM PARA A AQUISIÇÃO DE MINI-CARREGADEIRA PARA USO NA MANUTENÇÃO DO 
SISTEMA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA – SECRETARIA DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS – 
SEOSP. RECURSOS: CONTR. ILUMINAÇÃO PÚBLICA. A AQUISIÇÃO PREVISTA NO 
REFERIDO AVISO DE LICITAÇÃO, SERÁ REALMENTE UTILIZADA PARA REALIZAR 
SERVIÇOS NA MANUTENÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA? QUAIS TIPOS DE SERVIÇOS 
RELACIONADOS À MANUTENÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA, SÃO REALIZADOS POR UM 
MAQUINÁRIO DO TIPO MINI-CARREGADEIRA? QUAL O VALOR ESTIMADO PARA A 
AQUISIÇÃO DO REFERIDO MAQUINÁRIO? CASO NEGATIVO, QUAL A JUSTIFICATIVA DA 
ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL ADQUIRIR O REFERIDO MAQUINÁRIO COM RECURSOS 
DESTINADOS EXCLUSIVAMENTE À MANUTENÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA? EM QUAIS 
TIPOS DE SERVIÇOS O MESMO SERÁ UTILIZADO? 

790/2016 MINISTRO DE TRANSPORTES - DEPUTADO RUBENS BUENO - SUPERINTENDENTE DNIT - 
SOLICITANDO A VIABILIZAÇÃO E INSTALAÇÃO DE UM SEMÁFORO NA AVENIDA MIGUEL 
LUIZ PEREIRA, NOS CRUZAMENTOS COM A AVENIDA JOÃO BENTO E RUA MAMBORÊ, NO 
MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO. 

997/2016 GOVERNO DO PARANÁ - PRESIDENTE DA VIAPAR –SOLICITANDO QUE SEJAM 
RETOMADOS OS SERVIÇOS DA OBRA DE DUPLICAÇÃO DA RODOVIA PR-317, QUE LIGA 
OS MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO E MARINGÁ. 

999/2016 GOVERNO DO PARANÁ – SECRETÁRIO DE SEGURANÇA PÚBLICA – SOLICITANDO A 
RETOMADA IMEDIATA DA OBRA DE CONSTRUÇÃO DO NOVO CENTRO DE DETENÇÃO 
PROVISÓRIA (PENITENCIÁRIA), LOCALIZADA NO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO. 

1000/2016 GOVERNO DO PARANÁ – SECRETÁRIO DE SEGURANÇA PÚBLICA - SOLICITANDO QUE 
SEJA REALIZADA A IMPLANTAÇÃO DE UMA “DELEGACIA CIDADÃ” NO MUNICÍPIO DE 



CAMPO MOURÃO. 

1001/2016 GOVERNO DO PARANÁ – DIRETOR GERAL DO DER - SOLICITANDO A VIABILIZAÇÃO E 
INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE A VILA RIO 
GRANDE E A VILA RURAL PEDRO KLOSTER JÚNIOR (PR 558 – SAÍDA PARA ARARUNA), 
NO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO.  

1002/2016 GOVERNO DO PARANÁ – DIRETOR DE INFRAESTRUTURA RODOVIÁRIA  DO DNIT – 
SOLICITANDO A VIABILIZAÇÃO E INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA RODOVIA 
BR-369, NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE A AVENIDA MIGUEL LUIZ PEREIRA E O 
NOVO CAMPUS DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DO PARANÁ – UNESPAR - CÂMPUS 
CAMPO MOURÃO, MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO. 

1032/2016 EXECUTIVO MUNICIPAL - CONSIDERANDO QUE, ATUALMENTE É COMUM 
OBSERVARMOS EM TODA A EXTENSÃO DA CIDADE, VÁRIOS FIOS, ADVINDOS DE 
POSTES DA REDE DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA, QUE ESTÃO SOLTOS PELAS VIAS DO 
MUNICÍPIO OU AINDA, AMARRADOS EM ÁRVORES OU OUTROS LOCAIS PRÓXIMOS, 
SENDO QUE, NA MAIORIA DOS CASOS, ESSAS FIAÇÕES PERTENCEM A EMPRESAS 
PRIVADAS DOS RAMOS DE TELEFONIA FIXA, INTERNET, TV A CABO ENTRE OUTROS, E 
CAUSAM GRANDE POLUIÇÃO VISUAL EM TODA A CIDADE ALÉM DE EXPOR RISCOS A 
TODA A POPULAÇÃO, PRINCIPALMENTE IDOSOS E CRIANÇAS. DE QUE FORMA É 
REALIZADA A PERMISSÃO PARA USO DOS POSTES DA REDE DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA 
POR EMPRESAS PRIVADAS DE TELEFONIA, INTERNET E TV A CABO? QUAIS 
RESPONSABILIDADES SÃO APLICADAS A ESSAS EMPRESAS?QUAIS MEDIDAS SERÃO 
TOMADAS PELA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL PARA QUE AS EMPRESAS RESPONSÁVEIS 
MANTENHAM AS INSTALAÇÕES DE SUAS FIAÇÕES DE FORMA CORRETA E EM PLENO 
FUNCIONAMENTO NOS POSTES DA REDE DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA? 

1033/2016 GOVERNO DO ESTADO – SEC. DE ESPORTES - SEJA REALIZADA A CONSTRUÇÃO DE 
UMA MODERNA PISTA DE ATLETISMO NO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO. 

1034/2016 GOVERNO DO ESTADO – SEC. DE ESPORTES - SOLICITANDO QUE SEJA VIABILIZADA A 
INSTALAÇÃO DE UMA ACADEMIA ESPECIAL PARA PESSOAS COM DEFICIÊNCIA FÍSICA 
PARA A ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS – APAE DO MUNICÍPIO DE 
CAMPO MOURÃO. 

 

ATIVIDADES DESENVOLVIDAS COMO PRESIDENTE DA COMISSÃO 
PERMANENTE DE LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO 
 
Projetos recebidos e encaminhados: 72 Projetos de Lei; 8 Projetos de Resolução; 3 Projetos de 
Lei Complementar; 2 Mensagens de Veto; 27 Indicações Legislativas e 7 Recursos. 
 
Proposições relatadas: 34 Pareceres. 
 

ACESSE MEUS PERFIS NO FACEBOOK E FIQUE POR DENTRO DE TODOS OS TRABALHOS 
REALIZADOS EM PROL DE CAMPO MOURÃO: 

https://www.facebook.com/sidnei.jardim.5?fref=ts 

https://www.facebook.com/sidnei.jardim.1?ref=ts&fref=ts 

https://www.facebook.com/vereadorsidneijardim/?fref=ts 

 

https://www.facebook.com/sidnei.jardim.5?fref=ts
https://www.facebook.com/sidnei.jardim.1?ref=ts&fref=ts
https://www.facebook.com/vereadorsidneijardim/?fref=ts

